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Register Number
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Mobile Number
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7825049508

9894139269

9025150414

8190882898
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Age:

41 responses

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

41 responses

B) College Name:

41 responses
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9 (22%)
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 C) Gender:

41 responses

 D) What degree program are you pursuing now?

41 responses

E) What subject area are you currently pursuing?

41 responses

Copy

Male
Female53.7%

46.3%

Copy

B.Com. (General)
B.Com. (Cooperative
Management)
B.C.A. (Computer Applications)
B.Sc. (Computer Science)
B.B.A. (General)

12.2%

14.6%

9.8%
24.4%

39%

Copy

Arts
Commerce
Science
Professional
Others7.3%

14.6%
17.1%

34.1%

26.8%
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F)  How much of the syllabus was covered in the class?

41 responses

G)  How well did the teachers prepare for the classes?

41 responses

 H) How well were the teachers able to communicate?

41 responses

Copy

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

14.6%

22%

61%

Copy

Thoroughly
Satisfactorily
Poorly
Indifferently
Won’t teach at all

56.1%

41.5%

Copy

Always effective
Sometimes effective
Just satisfactorily
Generally ineffective
Very poor communication

14.6%

14.6%

70.7%
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I)  The teacher’s approach to teaching can best be described as

41 responses

J)  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

41 responses

K)  Was your performance in assignments discussed with you?

41 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

19.5%
31.7%

43.9%

Copy

Always fair
Usually fair
Sometimes unfair
Usually unfair
Unfair

12.2%31.7%

48.8%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

19.5%31.7%

46.3%
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L)  The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

41 responses

M)  The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

41 responses

N)  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

41 responses

Copy

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

26.8%

14.6%

51.2%

Copy

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

9.8%

14.6%

41.5%

31.7%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.6%

24.4%

48.8%

9.8%
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O)  Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

41 responses

P) Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

41 responses

Q)  The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

41 responses

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

9.8%

34.1%

51.2%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
I don’t have a mentor

14.6%

43.9%

31.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

34.1%

58.5%
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R)  The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

41 responses

S)  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

41 responses

T)  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

41 responses

Copy

Fully
Reasonably
Partially
Slightly
Unable to

34.1%

53.7%

Copy

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

14.6%

12.2%

22%

46.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9.8%

9.8%

12.2%

46.3%

22%
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U) The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

41 responses

V)  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

41 responses

W)  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

41 responses

Copy

To a great extent
Moderate
Some what Very little Not at all
Very little
Not at all

9.8%

9.8%

43.9%

36.6%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

9.8%26.8%

53.7%

Copy

To a great extent
Moderate
Some what
Very little
Not at all

12.2%
29.3%

48.8%
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X)  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

41 responses

Y)  The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

41 responses

Copy

Above 90%
70 – 89%
50 – 69%
30 – 49%
Below 29%

22%

19.5%

9.8%

19.5%

29.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

12.2%

34.1%

31.7%

17.1%
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Z)  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

41 responses

Nothing

Good

Improve infrastructure compare to city based collages.

There is teaching super
Improve your knowledge
Extra carricular activities

1. Teachers must treat all students are equal .Avoid pashiality.
2.Give opportunity to all students establish their skills.
3.learning experience is worst .

Very good teaching, keep motivating for future. Thank you so much for the great teaching.

All good 👍

Try to interact with each individual student

To provide books.
Teachers should be attending daily class and teach it...
College inflastruture is not comfortable..
Pls change it .. for improve the overall teaching..
Thank you....

* Improve the class infrastructure development,
* More internship activities and field visit,
*motivate by tours etc.,.😄

nothing they are the good teachers

Nothing to Change.
Go-ahead.
Change electricity works like Fan, Lights etz.

0.1

Teach in Projection screen
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Extend some view in field program

1.Use better graphics and visual media to engage students well.
2.Make teaching a two way interaction.

Students should not be compelled to do certain things, other than academic activities.

1. Kindly staff cover all lessons as soon as earlier .2.staff must come daily .3. Staff should
teach kind manner

I am very feel good in the institute and teaching way of techers is very satisfactly.and we learn
lots of Life lessons from the teachers.👍💐

Improve in teaching process

1. Smart classes can be set up in each class.
2. Industrial visit can be taken

Currently it's going Good

1.Use better visual media to engage students well.
2.Try to reach every students and ask for their doubts.
3.Make teaching a two way interaction.

Teacher's must be strict in students

Nothing 😒

Good learning experience

Yes

Good and not bad

Make teaching a two way interaction

The teaching method is very good

Teachers are very kind and good in take caring of the students like their own children no need
to give any more suggestion they are already very good in teaching.

Not bad

Practical
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Higher courses

Keep trying don't give up

Iam Not willing to Answer this question

Excellent

Very good performance to all teachers

Learned very well

regular college

Very good

17 responses
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Students Feedback 2021-2022











TEACHERS’ FEEDBACK ON SYLLABUS 2021-2022
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ALUMNI FEEDBACK 2021-2022

1. ACADEMICS



2. Teaching





3. EVALUATION



4. INFRASTRUCTURE






